

Kemecsei Kronika

III. évfolyam 3. szám Ára: 20Ft 1997. október



AJÁNLÓ

- * Víz, víz... 2. oldal
- * Családsegítő 3. oldal
- * Sulimozaak 5. oldal
- * Könyv rólunk, nekünk 6. oldal

Őszi idill

(Orosz Katalin felvétele a polgármesteri hivatal udvarán készült.)



Csikós József 1914–1997

Az általános iskola nyugalmazott tanára, volt igazgatóhelyettes 1997. szeptemberében végleg elköltözött. Jóság, kedvessége a gyerekek, felnőttek iránt az utolsó percig kísért. Tanított a Körmeny tanyán 1939-től 1948-ig, a központi iskolában 1968-tól 1975-ig. Nyugdíjas éveiben is szívesen lát a nevelő testületbe, rendezvényekre. Emberséges, tiszteletet parancsoló életút állt mögötte. Emlékét kegyelettel megőrizzük.

Népfőiskolai hírek

A Nyíregyházi Népfőiskolai Egyesület június 27-én tartotta rendes évi közgyűlését. Dr. Vinnai Győző elnök beszámolt a két közgyűlés között eltelt időszak szakmai munkájáról, a lebonyolított pályázati programokról, ismertette az új pályázati lehetőségeket, s néhány gondolatban vázolta a jövő feladatait, terveit, melyeknek sajnos határt szabnak az egyre szűkösőbb anyagi lehetőségek.

A pénzügyi beszámolót és az ellenőrző bizottság elnökének jelentését követően a térségben működő népfőiskolák mutatkoztak be.

Május 18-án Kishantoson megalakult a

Magyar Népfőiskolai Társaság Ifjúsági Tagozata.

Az "Ifjúság az ezredfordulón" című tanácskozás résztvevői egyetértettek abban, hogy a magyar társadalom jövője múlik azon, mennyire készíti fel fiataljait a rájuk váró feladatokra. Hiszen Magyarország Európába készül és az első lépéseket velük kell majd megtennie.

A kishantosi nyilatkozat szellemében 1997. szeptember 26-27-28-án Oroszlány adott otthont az MNT Ifjúsági Tagozata által szervezett kapcsolatépítő találkozóknak "A kommunikatív cselekvések modelljei és technikái" címmel.

Sz. K.

Víz, víz, tisztá víz...

A gávavencsellői közhasznú társaságból az év elején, illetve gyakorlatilag június 1-jén vált ki a Beszterec-Kemecse-Tiszarád-Vasmegyer Vízi közmű Kht. Mi volt a céljuk ezzel? – kérdeztük Kuknyó János ügyvezető igazgatótól.

– Azért váltunk ki, hogy a vízdíjakat a lehető legalacsonyabb szinten tudjuk tartani, valamint hogy a képződő nyereséget itt forgassuk vissza, ne másutt.

– Elérték a kitűzött célt?

– Igen, hiszen 1995 óta a vízdíj maradt 64 forint (plusz áfa), tehát – az inflációt is beszámítva – relatíve olcsóbb lett. Emellett elég sok beruházást, fejlesztést is meg tudunk valósítani.

– Például?

– A szennyvízvezeték fedésével egyidőben a Mórincz

Zsigmond utcán kicseréltünk 150 méter vízvezetéket, a vízműtelepen megoldottuk a kutak védelmét, átálltunk a gázfűtésre.

– Mit hoz a jövő?

– Azt már tudjuk, hogy az energia jócskán megdrágult... A szennyvíztelep működtetése

nyilván újabb költségeket jelent majd, de a rekonstrukciót is szeretnénk folytatni. A pénzen nem állunk minden.



Épül a szennyvízhálózat

A település egészét érinti az a nagyszabású, többszáz millió forintos beruházás, amely a szennyvíz elvezetésének és tisztításának megoldását célozza. Mint megtudtuk, a munka első üteme a próbaüzemmel együtt november végére befejeződik, s elkezdődhet a második ütem.

A lakosság tájékoztatása érdekében a képviselő-testület egy szórólapot készített, amely lapunk megjelenésekor már minden biztonnal bekerült a postaládákba.

A második ütem költségei megközelítik a négyszázmillió forintot. Ennek forrásai részint a már korábban elnyert céltámogatás, részint a megyei területfejlesztési tanács által augusztusban megírt 40 millió forint, s az önkormányzat megfon-

tolásra ajánlja szennyvíztelep társulás létrehozását is. Mindezekon túlmenően mintegy 100 millió forintos hitel áll a lakosság rendelkezésére. Ennek igénybevételéről a tájékoztató is közöl adatokat, de a képviselő-testület tagjai személyesen is megkeresik az érintetteket. Természetesen a forrás oldalhoz hozzátartozik a képviselő által megszavazott összeg is a falu költségvetéséből.

Az önkormányzat valamennyi kemecsei iskolától azt kéri, legyen partner az együttgondolkodásban és a végrehajtásban, hiszen településünk összkomfortossá tétele közös érdekünk, s ez csak összefogással valósulhat meg.

Új állattemető

Az önkormányzat kötelező feladatainak egyike, hogy gondoskodjék az állattemetők elszállításáról és a közegészségügyi követelményeknek megfelelő elhelyezéséről. A Vasmegyeri út mellett lévő állati hullagyűjtő telep azonban mára szűkössé vált, nem felel meg a korszerű igényeknek. Ezért nyújtott be községünk (néhány környékbeli településsel összefogva) pályázatot a megyei területfejlesztési tanácshoz, hogy a Prok-tanya szomszédságában az ATEV szakmai közreműködésével új állattemetőt alakítsanak ki.

**Kemecsei
Krónika**

Kemecsei Nagyközség
Önkormányzatának és
lakóinak lapja
Megjelenik negyedévente

Felelős szerkesztő:
Dr. Fekete Antal
Felelős kiadó: Szentpéteri
József polgármester
Megjelenik a Heti Szó Plusz
Bt. gondozásában
Készült a Start Vállalat
Nyírségi Nyomda üzemében
Felelős vezető:
Balogh Zoltán
vezérgazdálkodó

Jegyzőváltás

Kertész Gáborné, településünk jegyzője október 1-jétől megvált hivatalától. Az önkormányzati törvény rendelkezéseinek megfelelően a képviselő-testület az utódlás érdekében pályázatot írt ki, a döntés október végére várható. A jegyzői teendő ellátásával addig is dr. Kardos Csabát, a hivatal dolgozóját bízták meg.

Szentpéteri József polgármester a kemecseiek nevében ezúton is megköszöni a volt jegyzőnek a falu érdekében évek óta végzett munkáját.

Közmunkások, szervezők – köszönjük!

Talán kevesen tudják, hogy Kemece megyénkben az elsőként élt a tartós munkanélküliek közmunkán történő foglalkoztatásának lehetősége. A rendszer – nem utolsósorban a szervezők hozzájárulásának köszönhetően – azóta is jól, olajozottan működik.

Az önkormányzat legutóbb 120 tartós munkanélküli foglalkoztatására nyert pénzt a Közmunka Tanácstól. Ők 120-an november 30-áig rendben tartják a belvizes árkokat, ápolják,

karbantartják az utakat, tereket, óvják a település tisztaságát, gondozzák a temetőt, a piacot, segítik a szociális feladatok elvégzését az óvodában, a bölcsődében, a családvédelemben.

S ezzel még nincs vége, hiszen október 1-jétől már további 60-an állnak munkába, akikre számíthatunk például a téli hőellátásban.

Mindezért jogjai illeti köszönet mind őket, mind azokat, akik munkájukat megszervezik.

Kertgazdák tanácskozása

Ülést tartottak augusztus 29-én a kemecei kertgazdák. Zsáros Sándor a zártkerti életéről tartott tájékoztatót, majd megemlékeztek a volt kertbíróról, a közelmúltban elhunyt Nagy Báláról. Utódjául egyhangú döntéssel ifjú Szentpéteri Józsefet választották.

PARLAGFŰ

Közismert, hogy légúti és allergiás megbetegedéseket (szövődményként akár asztmát is) okoz az egyre terjedő parlagfű. Községünkben a közhasznú munkások sokat tettek ezellen, hiszen folyama-

tosan, szervezetenként irtották ezt a kártevő növényt a zártkerti dűlőkben, a belterületi utcákon.

Azt azért kénytelenek vagyunk hozzáfűzni a fentiekhez, hogy jó lenne, ha ki-ki a saját portája környékén megtenné ezügyben mindazt, ami tőle elvárható.

Ház a családsegítő szolgálatnak

Ezúttal számunkban beszámoltunk arról, milyen pályázatokat nyújtott be önkormányzatunk, s ezek közül melyik, mennyit

adatok ellátásán kívül a megszépült épület a tervek szerint befogadná az ifjúság szervezetét, hiszen itt adódtak a lehetőségek a



szabódidő okos, hasznos eltöltésére. Ezen túlmenően más korosztályok – a gyerekek, a felnőttek, az idősek – számára is ideális találkozóhelyé, fórummá válhat a ház.

Mindezek részleteiről a közeli jövőben dönt majd a képviselő-testület, de az október 23-ai nemzeti ünnep kínálkozó alkalom lesz a birtokbavételhez. A többi már a remélt központi és saját működtetési pénz nagyságától függ.

Az önkormányzatra háruló szociális fel-

Tüdőszűrés mérsékelt sikerrel

Elgondolkodtató és tanulságos dokumentum került a kezünkbe a minap. A megyei kórház tüdőszűrő szolgálata küldte meg a Kemecei július 3-a és 11-e között tartott szűrés zárójelentését, amelyből kiderült, összesen 1800 itt élő polgárról készült felvétel, igazoltan 538-an maradtak távol, s fűtültek a berendelésre 1991-en. Az összesen berendelt 4329 kemecei közül tehát többen tüntettek távollétükkel, mint ahányan eleget tettek állampolgári kötelességüknek. A maguk és mások érdekében...

Református jubileum

A kemecei református egyházi gyűlékezeti idén ünnepi alapításának 400. évfordulóját. Ebből az alkalomból rendeztek ünnepséget szeptember 28-án a református templomban, amelyet épp a jubileum tiszteletére újítottak fel. Annyit az a jeles helytörténész, Kozma Sándor bácsi előadásából kiderült, okmányokkal igazolható, hogy 1597-ben Kemece régi római katolikus templomában már a református egyház működött. Az elmúlt négy évszázadban a református egyházközösség sok megpróbáltatást túlélt (erről bővebben olvashatnak az előadó könyvében, amelyet lépünkban mellátunk), de szívóosságának, töretlen hitének köszönhetően még él és virágzik.

Itt mondjuk el azt is, hogy településünk vállalkozói jótekonysági rendezvény szerveztek az egészségház területén. A több mint 300 ezer forintos bevételt a református templom javára ajánlották fel.

Az ifi klub két éve

A Kecseai Ifjúsági Klub mostani helyén 1995. szeptember elsejétől működik. A helyiséget a polgármesteri hivataltól kaptuk, korábban a régi Öreges Napközi Otthona volt. A klub indulásakor jelentős támogatást kapott az önkormányzattól, s jelenleg mintegy 20-25 fiatal látogatja rendszeresen. Az elmúlt két év alatt sikerült otthonosan berendezni minden helyiséget, amit a polgármesteri hivatal a klub részére pályázat útján nyert összegből nyújtott. Az ifjúság tagja a kecsesei népfőiskolai mozgalomnak is. Igyekszünk részt venni a falu életében, nemzeti ünnepeinken szerepelünk és aktívan közreműködünk.

A klub szórakozási lehetőségei: a tévézés, a videózás, magnó hallgatása, sakk, kártyázás, konditerem működik, valamint lehetőség van színházlátogatásra is.

A szeretet ünnepén – karácsonykor – a polgármester édességgel ajándékozta meg az ifjúságot. Mi ezt szerény kis műsorral köszönjük meg.

A klubtagok nevében ezúton szeretnék köszönetet mondani Szentpéteri József polgármester úrnak, hogy lehetőséget teremtett a fiatalok kulturált szórakozáshoz, Szentpéteri Katalin tanítónőnek, a kecsesei népfőiskolai mozgalom vezetőjének, hogy jó ötletekkel és tanácsokkal lát el bennünket.

Maksa Melinda

"Kecseai Gyerekekért" Alapítvány létrehozásában fejtett ki eredményes szervező munkát az iskolaszék és a szülői munkaközösség. A jótékonyági bál anyagi bevétele és az önkéntes segítőkedvesség alapján az alapítvány 1997. szeptemberétől létrejött, s az alapítókét az önkormányzatunk 400 000 forintra egészítette ki.

Felvételeinkön a kuratórium tagjai



Táborozás az ibrányi Tisza-parton

Július 5-étől augusztus 18-áig igen mozgalmas volt az élet a kecsesei általános iskola ibrányi, Tisza-parti táborában. Hét turnusban összesen 213 gyerek vett részt a táborozáson. Határon innen és határon túlról is érkeztek diákok táborhelyeinkre. Borsodnádásárdi a kárpátaljai települések diákjai; (Író-olvasó tábor) iskolánk alsó és felső tagozatos tanulói, a karate csoport tagjai, hátrányos helyzetű gyerekek (kisebbségi tábor) élvezhették önfeladatan a nyár örömeit.

Leikes pedagógusaink irányításával mozgalmas, sokszínű, vidám tábori élet zajlott a nyár folyamán. Programjaink közül néhányat: akadályverseny, környezetvédő örzéket, vidám vetélkedők, ki mit tud? homokvárépítő verseny, dispu-

ta játék, Tipp-Hopp vetélkedő. Nagyon jó hangulatú tanár-diák mérközések zajlottak. Kispályás foci, röplabda, kosárlabda bajnokság színesítette napi programjainkat, a mindennapos strandolás frissítette az elfáradt játékosokat. A vízisport szépségeinek is hódolhattak a táborlakók. Vidáman szeltek a vizet nap-nap után a kajakok, a kenuk. Az ibrányi gimnázium testnevelő tanára szakszerűen kioktatta és felkészítette a gyerekeket (felnőtteket is) ezen vízi utakra. A bátrabbak még vízi-síeltek is.

A táborozók számára rövidnek tűnt a turnus hét napja, hisz oly hamar elroppent. Most is jó érzés visszaidézni a kellemes élményeket.

Igy búcsúztunk:

"Jövőre veled ugyanitt!"

A kecsesei önkormányzat kisebbségi önkormányzat és általános iskola támogatásával augusztus 16-a és 18-a között 25 cigánygyermek öt felnőtt kísérő és négy pedagógus részvételével részt vett a táborozáson az általános iskola ibrányi táborában.

A táborozás célja az volt, hogy a tanév közben szorgalmasan tanuló, rendszeresen iskolába járó, jó magaviseletű cigánygyermek juttathatók részesülhessenek.

A táborozás programjában szerepelt strandolás, esti börtűz, táncbáz, éneklés, akadályverseny, közös főzés, sportolás, játék.

Valamennyi résztvevő nevében mondhatom: nem felejtjük el egyhamar ezt a néhány napot.

Szentpéteri Katalin

Sulimozaik – Nálunk nincs "elveszett" gyerek

Bármilyen nehéz is volt, de bele kellett törődni, szeptember elején megkezdődött a tanítás. Az új tanév hírelből nyújtunk egy csokrot olvasóinknak.

Örömmel számolhatott be a Lucza János igazgató, hogy a iskolakezdés előtt jelentősen megújult, megszépült az iskola községe. Mind az Árpád utcai, mind a központi épületben megtörtént a fűtőkorszerűsítés, a tantermek és iskolacsoportok festése. Az önkormányzat tíz közhasznú munkát adott, hogy a felújítási és javítási munkákkal időben elkészülhessenek, s a tanév zavartalanul megkezdődhessen.

Az idel tanévet 28 tanuló-csoportban 578 nebuló kezdte meg. Alsó tagozatban 13 osztály van, ebből két "normál" első, valamint egy kísérletszámú fejlesztő csoportban és egy olyan első osztályban tanulnak a kislányok, ahol két év alatt végzik el az elsőt. Felsőben 12 osztály indult, valamint az intézménynek van 3 osztálya, amelyekben az enyhén értelmi fogyatékos gyermekek tanulnak.

Az iskola filozófiája, hogy a község minden gyermekének meg kell tanulnia írni, olvasni. A gyengébbeket segíteni kell, a tehetségeket pedig pluszokkal, még nagyobb tudásra sarkallni.

A közel 600 diák oktatását, nevelését 41 tanár végzi. Szomorúan kell itt elmondanunk, hogy Hajnal Gusztávné, a

kedves kolléga tragikus halálával nagy veszteség érte az iskolánkat. Deák Agnes személyében új tanár érkezett hozzánk.



Az elsős nebulók szokják a "gyűrődést" (fotó: O.K.)

Örömmel mondhatom, s az eredmények is bizonyítják, hogy tantestületünk – pedagógiai tevékenységük, gyermekszereletük, munkafegyelmük, a to-

vábbtanulások sikeressége alapján - a reá bízott feladatokat mind tartalmilag, mind minőségileg magas színvonalon látja el.

Az iskolában idén sok a feladat. Ezek egyike a számítógépes park kialakítása, a fej-

turális nevelésre. Tanulóink most is, mint eddig is, a község fontos eseményein, legyen az Ki mit tud?, népfőiskolai rendezvény, farsang, az 1848/49-es szabadságharc és kiemelten a helyi hőseinkről történő megemlékezés, a Kecseai Gyermek-

lesztéshez a pályázatot is benyújtottuk. Ebben a tanévben még nagyobb hangsúlyt fektetünk majd a nyelvtanításra, a szociálpedagógiai és interkul-

kekért Alapítvány jótékonyági rendezvénye színvonalas műsorokkal, programokkal vesznek majd részt.

B.M.

Pályázati felhívás!

Önkormányzatunk és intézményei segítséget nyújtanak a továbbtanulóknak költségeik fedezéséhez.

A jövőben pályázni lehet tanulmányi támogatásra, melyet a Közművelődési Bizottsághoz kell benyújtani.

Élőnyt jelent, ha a pályázó a helyi intézményekben, a községeben szeretné tudását kamatoztatni és ehhez intézményvezetői ajánlást szerez.

A pályázathoz mellékelni kell még az eredményes évet (félévet) igazoló dokumentumot.

Szeptemberig a következő szakterületeket támogatjuk:

Szociálpedagógia szakon 3 fő

Tanítói szak 1+1 fő, Tanárképzői-könyvtár szak 1 fő

Egészségügyi főiskolán 2 fő, Államigazgatási Főiskolán 2 fő

Egyetemi képzés 2 fő

Valamennyi felsőoktatási intézményben tanulónak sikeres végzettségüket, szép diákéveket kíván a Közművelődési Bizottság

A tanév menetrendje

Az első félév 1998. január 30-áig tart. Február 6-án értesítik az iskolák a szülőket az első félévben elért tanulmányi eredményekről.

A tanév utolsó tanítási napja: 1998. június 12.

A tanév 185 tanítási napból áll, melyből pedagógiai célra 10 tanítási nélküli munkanap használható fel.

Szünetek:

Téli szünet: 1997. december 20-ától 1998. január 2-áig tart, a szünet előtti utolsó tanítási nap: december 19-e (péntek), a szünet utáni első tanítási nap: 1998. január 5-e (hétfő).

Tavaszi szünet: 1998. április 4-étől április 14-éig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap: április 3-a (péntek), a szünet utáni első tanítási nap: április 15-e (szerda).

Tanítás nélküli munkanapok (10 nap)

Szakmai továbbképzések: 5 nap

Nevelési értekezletek: 2 nap

Osztálykirándulások: 2 nap, Diákkörművelődés: 1 nap

Könyv rólunk, nekünk

Megjelent a Kemecse című könyv

Legutóbbi számunk megjelenése óta elhagyta a nyomdát Kozma Sándor, a köztisztviselőben álló pedagógus és helytörténész Kemecse című könyve. A kötetet – amely nagyközségünk képviselő-testületének anyagi támogatásával jelent meg – Kuknyó János, a megyei pedagógiai intézet nyugalmazott igazgatója szerkesztette, a szakmai lektor Németh Péter, a Jósa András Múzeum igazgatója és munkatársa, Bene János volt, a nyelvi lektor teendőit pedig Iglai Ferencné Kulcsár Irén látta el.

"Kemecseinek lenni ma már ugyanannyi, mint kemecseivé válni. A történelem során hosszú évszázadokon keresztül birtokolták a települést büszke lakói." – írja köszöntőjében Szentpéteri József polgármester, az ezer példányban készült könyv felelős kiadója. A szerző a következőképpen indokolja munkája időszerűségét előszavában: "Ez a könyv a magyar nép honfoglalásának

1100., Kemecse község nevének első írásos emléke 775. és a helyi református egyház megalakulásának 400. évfor-

dulója megemlékezésére készült. Szülőföldem határainak népének szeretetén kívül megírására kötelezett származásom."

A könyv első fejezete a település földrajzi helyzetét, határait és határrészeit mutatják be, számba veszik a régészeti leleteket és a név eredetéről olvashatunk.

Ezt követi a történelmi elemzés, amely a kezdetektől a legújabb korig ível. Külön értékes műnek, hogy önálló fejezet foglalkozik a kemecsei zsidóság cigányság történetét, valamint a községből 1944-45-ben deportáltak sorsát. Bőngészésre érdemes az a lista is, amely a község II. világháborús áldozatát tartalmazza.

Végül figyelmükbe ajánljuk a kötetet illusztráló ábrákat, táblázatokat, fekete-fehér és színes felvételeket. A könyv a polgármesteri hivatalban vásárolható meg, valamint Erdei Imréné, az általános iskola könyvtárában



EGY KÖNYV, MELY ÖRÖMET SZEREZ

Burget Lajos gondolatai

Dedikált könyveim között előkelő helyet foglal el az a mű, amelyet a napokban kaptam Szentpéteri Józseftől, Kemecse polgármesterétől. A könyv írója – mondja az előszó – Kozma Sándor nyugdíjas történelemtanár, elsőként dolgozta fel a könyv formájában a település történetét, mintegy bemutatva a lakosságnak azt, hogy honnan jöttünk, kik vagyunk és merre kell hogy tartssunk. Eddig az idézet. Majd ezekkel a szavakkal folytatódik az ajánlás: "Ez az írás, ez a könyv legyen tárháza azoknak a történéseknek, melyek a történelem viharait kiálva emléket állítanak őseinknek, kik elődeink voltak, őrizze emléküket az idő, mely lehetőséget adott a

mindenkori megújuláshoz, a továbblépéshez és túléléshez."

A gondolatok újabbakat hívnak elő. Azt elsősorban, hogy a könyv lényegében a magyar história egy szeletét tárja elénk. Kemecse és a hozzá hasonló sok ezer magyar község volt az, ahol a történelem íródott, ahol a mindenkori túlélés nagyszerű példáit találhatjuk. A másik gondolat: milyen nagyszerű, amikor valaki tárgyilagosan, de telve a település szeretetével olyan munkát ad az emberek kezébe, amely hittel, reménnyel és jókedvvel töltheti el őket! Sok ilyen műre lenne szükség. Amikor a könyvet könyveim ezrei közé illesztettem, igazi tisztelet ébredt bennem. Csenger, Nyíregyháza, Nyírbátor, Mátészalka hasonló témájú könyvei között itt van immár Ke-

mecse is. És mennyinek lenne még helye! Jó lenne, ha minden szabolcsi, szatmári, beregi település megírná a maga történetét. Erőt adó műnek. Mely segítség lehet a túléléshez és útmutató az élethez! A nem könnyű gazdasági körülmények között egy ilyen rangos műre áldozni nagyon tiszteletreméltó. Látszik ebből, hogy a település vezetője tudja, a szellemi érték, amit megteremtenek, anyagivá nemesülhet, hiszen a történelem mint az élet nagy tanítótere megadja a mához vezető itineráriumot is. Amikor lelkesen köszöntöm ezt a könyvet, szeretnék másokat is biztatni. Mert a szó, a szép történet elszáll, de az írás megmarad. Hirdetvén egy község múltját és benne kedvét, és hitét a mában és a jövőben.

A fenti írás az Új Kelet augusztus 4-6. számában jelent meg.

A mi táncos lábú lányunk:

Szőke Ági

Nem tudjuk, volt-e már példa arra, hogy egy kemecsei kislány a Magyar Táncművészeti Főiskolán tanult volna, de egy már biztos, hogy van: a 19 éves, szőke, karcsú Szőke Ági.

- A latin és klasszikus, mamaciós táncokkal a nyíregyházi SLIP Tánc-sport Klubban ismerkedtem meg, 1989-ben egy felvételi hirdetés nyomán jelentkeztem. A versenykönyvem ma is ott van, a klub székébe tartozom, s bár elfutottam a C kategóriáig, ma már versenyeken nem veszek részt.

- Nem hiányzik a tánc anyai év után?

- Nem, hiszen a Magyar Táncművészeti Főiskola társastánc pedagógus és tánc történelmi szakiró karára járok. Egy éven át három havonta ott szoktam egy hosszú hétvégét. Ezen kívül itt, Kemecsen van egy 80 tagú táncklubom, amely tavaly májusban indult három csoportban. Korábban az elvárosi iskolában gyakorol-

tunk most azonban teremgondjaink vannak, amelyek egy vállalkozó jövőtől hamarosan megoldódnak. Mindemellett szeptember óta a demecseri gimnáziumban (ahol érettségiztem) és a nyíregyházi Arany János Gimnáziumban készítek fel két, illetve egy osztályt a szalagavatóra.

- Mivel foglalkozik, amikor nem táncol?

- A nyíregyházi Magdaléneumban, a fogyatékos gyerekek otthonában dolgozom, s közben tanulok a Bárczy Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolán, szintén Budapesten.

- Tánc és gyógypedagógia, két főiskola. Nem sok ez egy kicsit?

- A két dolog összekapcsolható, hiszen a sérült gyere-



reken a zene- és táncterápia is segíthet. A gyűrődést pedig megszoktam, hiszen Kemecseről középiskolába Demec-

serbe, táncolni Nyíregyházára jártam, mégis helyt tudtam állni. Igaz, az éjszakák egy kicsit rövidiek voltak...

(fa)

Rendőrségi híradó

Új, megbízott rendőrparancsnok Kemecsen - Őrs Demecserben



Nehéz, de ki kell mondanunk: községünknek köszönhetően az őrsparancsnokokkal. Hogy miért? Nézzünk vissza kicsit a múltba: 1991 júniusában hozták létre az őrsöt, 1996. szeptemberében Kondor Lajos őrnagy, az ekkori őrsparancsnok 30. év szolgálati idő után nyugdíjazását kérte. Őt megbízott őrsparancsnokként Zentai Károly lörcszászlós követti, de dr. Pásztor Miklós városi rendőrkapitány úgy dönt, hogy a bűnügyi munka alacsony színvonalú és a fegyelemsértések miatt nem nevezi Zentai Károlyt, helyette új parancsnokként Kemecserre, Juhász Kálmán őrnagyot 1996. szeptember 3-ával megbízta az őrs vezetésével.

Mint emlékeznek, a kapitány lapunknak nyilatkozva elmondta: Juhász őrnagy személyében garanciát lát arra, hogy mind a bűnügyi munka, mind a fegyelem területén látványos változások lesznek.

Nos, a kapitány nem csalódott, hiszen

Juhász őrnagy vezetésével a felderítettség mutató 48 százalékos volt, ami már országos szinten is elismerésre méltó eredmény. Azonban az eredményhez vezető út már göröngyösebb volt, s ennek eredményeként 1997. október elején dr. Pásztor Miklós felmentette Juhász Kálmánt. Az új őrsparancsnok október 16-ával érkezik Kemecserre.

Vajon mi lehet az oka annak, hogy a parancsnokok jönnek és mennek? Dr. Pásztor Miklós sem érti, s próbál magyarázatot találni.

- El kell ismerni, hogy az őrshez nagy és nehéz terület tartozik. Bűnügyi Nyíregyháza után ez a terület a legfertőzöttebb. Nagyon sok a betörés, ezek jelentős részét sikerült is felderíteni, de a legfontosabb feladat mégis a megelőzés lenne. Talán a leterheltség lehet az oka annak, hogy a parancsnokok gyakrabban váltják egymást mint máshol...

- A nagy leterheltségen könnyen

nyíthat az, hogy Demecsernek saját őrséje lesz.

- Valóban, Demecser kivált a kemecsei őrsből és átvette Kék, Nyírbogdány és Székely területét is. Ezzel a kemecsei őrs állománya is kettéválik. Azok a körzeti megbízottak, akik a fent említett településeken teljesítettek szolgálatot, Demecserhez kerülnek, plusz Kemecseről két nyomozó is az új őrsre megy át. Az, hogy a demecseri őrsön mikor kezdődik meg a munka, attól függ, hogy a műszaki berendezéseket, infrastruktúrát mikorra szerelik be. Szeretnénk ha október közepén már megkezdődne ott a munka - mondta befejezősül a kapitány.

Lapzárta után kaptuk a hírt, hogy Kemecse új, megbízott őrsparancsnoka Németh Lajos, a megyei főkapitányság eddigi alosztályvezető helyettese lett.

Bednár

Sport * Sport * Sport * Sport

Tehetséges karatékáink

Fekete öv és világbajnokság

Szeptember második felében Gyulán rendezték meg a III. Karát Kupa Kyokushin Karate országos bajnokságot, amelyen a Taurus támogatásával a Kemecsei SE sportolói is részt vettek.

A serdülő fiúk között a középsúlyban a mi fiúnk, Rózsa Endre bizonyult a legjobbnak, s ő kapta a legtechnikásabb versenyzőnek járó különdíjat is.

A gyermek fiúk között középsúlyban Márton Gergely 3. helyezést ért el, a lányok nehézsúlyú kategóriájában pedig Nemes Éva lett bronzérmes.

Dícséret illeti Nemes József edző munkáját.

Négyen ülnek velem szemben. Háman az idei sikerhezók, s itt van ifj. Nemes József is, aki ugyan szomorúan megjegyzi, hogy ez az éve nem sikerült, de tavalyi és tavalyelőtti eredményei mindenképp feljogosítják az elégedettségre.

A kezdeti lámpaláz hamar elmúlik, s egymás szavába vágva mesélnék, talán csak Endre halkabb a többiekénél.

Ő – sárga öves, 6 kyu-s – négy éve ismerkedett meg a karatéval, s mint mondja ez volt eddigi legsikeresebb versenye. Szerinte a legtechnikásabb versenyzőnek járó címhez kell a tudás, az akarat és az ügyesség. Nagyon sok edzés van a siker mögött, s szeretne még messzebb eljutni ebben a sportágban. Pályaválasztás előtt

áll, kömüvesnek készült, de a versenyzést sem akarja abbahagyni.

– Jó lenne a fekete övig elmenni, sok versenyen győzni. Szerelném majd mint edző továbbadni a tudásomat – mondja.

Gergő – kék öves, 7 kyu-s – már három évesen karatézni akart, s az álma valóra

sárga öves, 5 kyu-s – otthonról hozta a karate szeretetét, hiszen édesapjuk az edző. Mint mondják, sok edzésük van, s az edzés csak akkor szigorú, ha versenyre vagy vizsgára készülnek. Szeretnek versenyezni és rekedtre klabálják magukat, de szurkolnak egymásért. Józsi szintén



vált. Távíati tervei között szerepel, hogy építészternök és egy karate klub tulajdonosa lesz. Abban teljesen egyetért társaival, hogy a karate fejlesztli az önfegyelmet, megtanít küzdeni, és jól tesz az akarat-erőnek. Természetesen ő is feketeöves szeretne lenni.

Józsi – zöld öves, 3 kyu-s – és Éva –

karate klubról álmodozik, akárcsak a húg, Éva azonban más terveket is dédelget, természetvédő és üzletember lesz – mondja.

A nagy hangzavarban elhangzik valamelyikük szájából, jó volna világbajnokságot nyerni. Így legyen, s bármelyikük is lesz világbajnok, mi büszkék leszünk rá, meg ahogy most mindannyiukra azok vagyunk.

Foci

A megyei II. osztályban szereplő labdarúgócsapatunk kilencforduló után – vereség nélkül – a második helyen áll a bajnokságban. A részletekről Kondor Lajos szakosztályvezetőt kérdeztük.

– Az elmúlt idény végén még az is kétséges volt, hogy a megyei II-ben maradhat a gárda.

– Az átszervezéseket követően, azzal hogy három csoportos lett a megyei II., minket is idesoroltak.

– Mi történt a nyári szünetben?

– Fúzióra léptünk a Sényővel. Pehely Zoltán megkeresett minket és elmondta, ebben a csapatban nagy lehetőségeket lát és szeretne együttműködni velünk. Anyagiilag is támogat

minket és a távozó játékosok helyére Sényőről hozott NB-s csapattagokat.

– Kiket?

– Rubóczki Tibort, ő a játékos edzőnk, Knoblok Sándort, Oláh Zoltánt, Horváth Imrét, Ványi Zsoltot és Lakatos Zsoltot, valamint jött még két játékos, Korpai Sándor és Müller Ferenc.

– Milyen céllal vágtak neki az őszi szezonnak?

– A tavasszal igen jó teljesítményt nyújtó hazai csapat így megerősödött, s csak egyetlen célunk lehet, megnyerni a bajnokságot és stabil megyei I. osztályú együttesé válni.

– Mi az erősségük?

– Sényőn heti négy edzéssel készülünk, így fizikai állapotunk jobb, mint az ellenfeleké. Céltudatos és győzni akaró játékosaink vannak. De a támaszó játék még erősítésre szorul.

– Mi van a kemecsei pályával?

– Már az utolsó simításokat végzik, s közhasznú munkások építik a lelátót.

Tavasszal már itthon játszunk

a hazai mérkőzéseinket.

– Támogatók?

– Köszönetet kell mondani az önzetlen támogatásért a kemecsei önkormányzatnak és Pehely Zoltánnak.

Aszfaltenisz

Az NB II Gárdos csoportjában szereplő kemecsei csapat őszi sorsolása

október 18. 13 óra

Kemecse - Diósgyőr

november 15. 13 óra

Kemecse - Kiskunmajsa

december 16. 13 óra

Kemecse - Debreceni Biogal

Egy rossz szavunk sem lehet a pingpongozóinkra, hiszen – idegenben és hazai pályán is – az első két fordulóban megbízott játékkal legyőzték ellenfeleiket.

Elsőként itthon fogadták a

Jászkun Volnán együttesét a 11:7-re diadalmaskodtak. Pontszerzők: Hodász (4), dr. Vágott (3), Bottyán (2) Sütő (1), dr. Vágott - Sütő (1)

A második fordulóban meg nagyobb diadalt aráltak, hiszen idegenben 5:13-ra lépték le a Makói Spartacust. Pontszerzők: Bottyán (4), Hodász (4), dr. Vágott (4), Sütő (1)

A miénk közül eddigi teljesítményéért mindenki dícséretre érdemel, s reméljük, a hátralévő fordulóknak is hasonló produkálnak majd.

Az oldalt írta
Bednárk Mónika